

石獅市同鄉總會暨總商會新屆職員就職 許友清續寫中菲友誼與會務發展新篇章

本報訊：菲律賓石獅市同鄉總會慶祝成立卅四週年暨第十七屆理監事會、第九屆婦女委員會與青年委員會職員就職典禮，聯袂菲律賓石獅總商會慶祝成立九週年及第五屆職員就職慶典大會，於2025年4月13日上午十一時，在東海皇宮隆重舉行。是日嘉賓雲集，氣氛熱烈，場面莊嚴盛大，洋溢著石獅鄉親同心同德、薪火相傳的深厚情誼。

本次大會由林堅固與施嫵飛共同擔任司儀，活動伊始，祥獅獻瑞揭開序幕，隨即由華星藝術團帶來氣氛熱烈的開場舞《張燈結綵》，為大會營造喜慶熱鬧氛圍。大會主席、名譽理事長顏永洲鄉賢隨後發表致詞，情真意切，道出卸任心聲。

顏永洲在致辭中回顧任期成果，感謝鄉親支持與理事會協作，強調過去兩年秉持「團結鄉誼、服務鄉親、回饋桑梓」的初心，推動慈善教育、文化建設與產業交流，展現石獅人同心協力的精神。他特別讚揚菲鄉親的無私奉獻，使該會永續發展，發揮「愛拼敢贏」石獅精神的血脈傳承。顏永洲寄望新任理事長許友清帶領總會迎向創新發展，深化青年培育，讓石獅精神綻放新時代光芒。

顏永洲更表示，雖已卸任，但將繼續為鄉會貢獻，並以《石獅頌》中的佳句與眾共勉：「愛拼敢贏傳血脈，家國情懷刻心間」，期盼鄉親同心同行，續寫石獅人的華章。

緊接著由副理事長蔡文生介紹主賓席各位嘉賓，場面莊嚴熱烈。典禮隨即進入就職宣誓環節，理監事會首先進行宣誓，就職儀式由石獅市政府領導、海聯會會長邱永豐擔任監誓員，全體新屆理監事會職員宣讀誓詞後順利完成印信交接，象徵會務薪火相傳、責任延續。隨後，第九屆婦女委員會與青年委員會也分別舉行宣誓儀式，由決策委員林玉燕與名譽理事長顏永洲擔任監誓員。

監誓員邱永豐代表家鄉政府致辭訓勉，對新屆職員寄予厚望，期盼石總繼續凝聚鄉心、服務鄉胞，為中菲民間交流與華社繁榮貢獻力量。

隨後，新任理事長許友清發表就職演說。他表示，總會自創會以來，始終承載石獅兒女對故鄉的深厚情懷，堅守「愛國愛鄉、海納百川、樂善好施、敢拚會贏」的石獅精神，積極融入當地社會、熱心公益、關懷鄉親、反哺桑梓，展現石獅人團結有愛、勇於承擔的形象。

許友清堅定表示：「今天，我們站在新的歷史起點上，將繼續發揚優良傳統，不忘初心、牢記使命，為促進中菲友好，貢獻我們的一份力量。讓我們攜手並肩同心協力，共同譜寫菲律賓石獅同鄉總會更加輝煌的篇章！」

多位嘉賓也先後致詞表達祝賀與勉勵。中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事讚揚了石獅人在菲律賓的成功與貢獻，並強調了他們在促進中菲友好及社會發展中的重要角色。他還對石總的優良傳統給予高度評價，期待新一屆理事會在服務鄉親、團結華社、推動中菲合作方面再創佳績。王悅也表達了中國的自信與開放，並重申中國將始終是旅菲華人華僑堅強的後盾，無論面對多大困難，將全力以赴維護同胞的安全與合法權益。

菲華商聯總會（商總）副理事長許學禹、菲華各界聯合會主席蔡永寧、菲律賓中國商會會長侯世練、世界石獅同鄉聯誼會會長林佑碧及香港石獅同鄉總會會長王仁獎等嘉賓也相繼致詞，對新一屆領導班子充滿信心。

活動進入高潮後，眾嘉賓共舉金杯，祝賀大會圓滿成功。緊接由執行副理事長蔡志河致謝詞，代表總會對來自石獅政府和海內外各地的慶賀團、商會的支持與祝賀表示衷



心感謝，也感謝與會者的蒞臨為慶典活動增添光彩。

典禮圓滿禮成後，餘興節目與抽獎活動輪番登場，歡笑聲此起彼落，現場氣氛熱烈溫馨，賓主盡歡，鄉誼濃情化作一幕幕感人事畫面，定格在每位與會者心中。是日之慶典是對石總過往成就的肯定，也是對其未來發展的期許。

圖片說明：

左上圖為邱永豐（中）見證顏永洲（右）和許友清（左）的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為王悅、邱永豐、顏永洲、許友清、許學禹、蔡永寧、侯世練、林佑碧、王仁獎、蔡志河、蔡文生和林堅固。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為致謝顏永洲的儀式；右

圖為致謝邱永豐的儀式。第五排左圖為（左起）盧祖蔭、蔡友鐵和王悅；右圖為盧祖蔭率善舉代表與邱永豐的合影。第六排為敬酒儀式。第七排為全體新屆婦委會職員與領導的合影。第八排為全體新屆青委會職員與領導的合影。下排為全體新屆理監事與嘉賓領導的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>